Benzinova elektrocentrala s LPG S-THOR7500ELPG
Uzivatelsky manual

Osoby obsluhujici benzinovy generator by mély byt dokonale obeznameny s obsahem tohoto

manualu.

Dodavatel neruci za skody vzniklé v dlisledku nespravného provozu.

Specifikace
Model S-THOR7500ELPG
Typ Benzinovy/plynovy generator
Jmenovita frekvence 50 Hz
Jmenovité napéti (AC) 230Vv/400V

Napétova soustava

Systém kompenzace kondenzatoru

Buzeni

Samo budici napéti

Jmenovity vystupni vykon (kW) 7.0
Maximalni vystupni vykon (kW) 7.5
Faktor sily 1.0
DC Jmenovity vystup 12-8.3
Vrtani x Zdvih (mm) 92 x 66
Rychlost (ot./min.) 3000
Ochrana proti pretizeni (DC) 10
Faze 3-fazovy
Motor SA192F
Typ motoru Jednovalec, vertikalni, étyrtaktni,
vzduchem chlazeny, s pfimym vstfikovanim
Obsah (cc) 458
Typ paliva/LPG Bezolovnaty benzin/plyn
Objem palivové nadrze (L) 25
Spotfeba paliva (g/kW) 270
Doba provozu (pfi jmenovitém vykonu) (h) 8.6
Kapacita oleje (L) 1.1
Model zapalovaci svicky F7TC
Startovaci rezim Elektricky
Délka x Sitka x vyska (mm) 690 x 530 x 555
Cista hmotnost (kg) 90,5




Bezpecnostni upozornéni
Osobni bezpecnost a bezpecnost majetku vas i ostatnich je velmi diileZita. Prectéte si prosim

A UPOZORNENI
nebo

tyto zpravy, kterym predchazi symbol velice peclivé.

NEBEZPECI

Pokud nedodriite pokyny, BUDETE ZABIT nebo VAZNE ZRANEN.

VAROVANI

Pokud nedodrzite pokyny, MUZETE BYT ZABIT nebo VAZNE ZRANEN.

PCQZOR

Pokud nebudete postupovat podle pokynti, MUZETE BYT ZRANEN.

OZNAMENI

Pokud nebudete postupovat podle pokynt, mtiZze dojit k poskozeni generatoru nebo jiného
majetku.



Obsah

Technickeé specifikace @ data.......cciiiiiciiiiiii e e e ere e e e e e 1

BEZPECNOSTNI UPOZOINENI...uiiiiiiiiiiiiiieeeeii ettt e e e et ree e e e s s br e e e e e e sabaeeeessnnnsneeeesanns 2

1. BezpeCnostNi iNFOIMACE ......uviiieeeicieeee et e e e e e e e e e e e e e nteeaeeeeeennes 4

B o] o1 [T PTPPR 8

3. OVLADANI ..ottt 8

I Y o1 - Tol 1 g [o ] o ] (U [PPSR 8

I A o114 VA =Y =] PP PR 9

3.3 PaliVOVY VENTIL et e e aa e e e araaes 9

312 SYHIC vttt ettt ettt ettt et ettt e e et ettt et et et et eteeeeeeeesenee s ereeneeaes 10
TR L1 o [T UUURR TR 10
3.6 ZEMNICT SVOTKA ceeiiiiei ettt e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e eeeeeeaeaaaaaaeeeas 10
3.7 Systém jisténi proti nizké hlading 0l .....cuveeieiiiiciiiie e 10
4, POUZITI GENERATORU .......cococvviiieiiiiecicictc ettt ae s 11
4.1 Pripojeni k elektrickému systému BUAOVY ......cooouiiiiiiiiiiiiiee e 11
BV =T 0 s WU =T 0 o1 o T<T o | USSP 11
4.3 Aplikace stridaveno NAPELT (AC)..uuee it ee e e errreeeeeaeeeeens 12
4.4 Provoz stiidavehno NAPELTE (AC)......uuurrereeeiieeiee et eeeeccccrrerree e e e e e e e e e e ese e e e s b s naasrreeseeeeees 12
4.5 Provoz stejnosmeErného NAPELT (DC)...uuueeieeieeeeiei ettt eeeeee e e e e eee e eeecraarr e eeeeeeeees 12
4.6 Provoz ve VYSOKE NadmMOFSKE VYSCE...cuiiiiiiii ittt e e e e e e e e e e e 14
4.7 Jak PrIPOJit ZAFO] LPG......ueiiiiiiiieeiiee ettt e e e e e e e e e e e e e e et a et e e e s seeeeeaaaaaaaeeeens 15
5. PREDPROVOZNI KONTROLA .......oocuieiiieieeeeeeeeeeee ettt ee ettt sn e s ees e enesene s s eeann e 16
oI 1Y [ oY fo )Y AV AN o 1< E PRSP 16
5.2 Doporuceni Ohledn@ PaliVa ........eciieiiie et eree e e e e e e e e e e e e e e s 16
6. SPOUSTENI/ZASTAVENT MOTOIU ..ecviieeiiiieciee ettt e e tee e et e e e e earr e e e eaaae e e ereeeeearaeeas 18
ToUDRZBA ...ttt et ettt b bbbttt st a s st et s b s s s s 19
8 B o =T T U T <Y PSPPI 20
A Y- o b= T o -1 Lo | PSPPSR 21
7.3 VYMENA MOLOrOVENO OlEJE ...uvvveieiiiiieiiieiiee ettt rreeeeeeeeeeeeeas 21
7.4 Udrzba VZAUChOVERO FIlLIU ....vvieieiececccececeeeeecee ettt 22
7.5 Cidténi Nddoby Na sedimMent PAliVa .......cceueveuiieeei ettt st 22
7.6 Udriba zapalovaciCh SVIEEK ........oucuiieeiieeeeeeeeeeee ettt sttt st 23
8. PREPRAVA/SKLADOVANT ..ottt ettt sttt sttt snans 23
1 Yol o 1<10 0 T =Y o Jo 111 1| AU O PP 26

10, SEZNAIM il eeeeeeieeeeeeee e et e ettt e e e eeeeseseeeeseeeeerereeeeaeaaaseeseseeeeeeeeraeeranenes 27



1.Bezpecnostni informace

Pfed uvedenim generdtoru do provozu si prectéte tento navod k obsluze a porozuméjte mu.
Seznameni s manudlem bezpecného provozu vam pomuZe vyhnout se nehodé.

e NepouZivejte jej uvnitf

e Nepouzivejte jej ve vlhkych podminkach

e Nikdy jej nezapojujte pfimo do elektrické soustavy budovy

e UdrZujte jej ve vzdalenosti minimalné 1 m od hotlavych predmétu
e Pfidopliovani paliva nekurte

e Pfi doplfiovani paliva se vyvarujte politi/rozliti

e Pred doplnénim paliva vypnéte motor

Pozor

>

Pred pouzitim si prectéte navod k obsluze

=
i

Elektrické nebezpeci

Nebezpeci oxidu uhelnatého (CO)

Nebezpeci ohné

Nebezpecdi popaleni

Pfi praci s timto naradim vzdy pouzZivejte
ochranu sluchu!

@ P> >

N Odpadni elektrické vyrobky by nemély byt

pas o .
likvidovany s domovnim odpadem.
Recyklujte v uréenych zafizenich. Informujte
se u mistniho Uradu nebo prodejce ohledné
recyklace.

c € V souladu se zakladnimi platnymi

evropskymi bezpeénostnimi normami

e Pozor na vyfukové plyny, palivo a olej. Jsou vysoce toxické

e Likvidujte prosim pouZity motorovy olej ekologickym zplsobem. Doporucujeme odnést
olej uzavieny v nddobé do recykla¢niho stfediska. Olej nevyhazujte do odpadu ani jej
nevylévejte na zem.

e Instalaci a vétsi opravy smi provadét pouze specialni vyskoleny personal

e Potfeba osobnich ochrannych prostredkd, jako jsou rukavice, Spunty do usi apod.



Generatory smi byt zatéZovany pouze do jmenovitého vykonu a za jmenovitych
podminek okolniho prostiedi. Pokud je generator zatéZovan za podminek, které
neodpovidaji referen¢nim podminkam a pokud je naruseno chlazeni motoru nebo
alternatoru, mize dojit ke zkraceni Zivotnosti motoru nebo k poskozeni generatoru

V dusledku provozu v omezenych potfebach je nutné omezeni vykonu. Mély by byt
poskytnuty informace pro uzivatele o nezbytném sniZeni vykonu v dlsledku poufZiti ve
vysSich teplotach, nadmorskych vyskach a vihkosti, nez jsou uvedeny v referenénich
podminkach.

Teplota prostfedi: -5 ~ 40 °C
Vlhkost: méné nez 50 % pfi 40 °C
Vyska: méné nez 1000 m

a) Vseobecné bezpecnostni informace

Nedovolte pfistup détem k provozovanému generatoru

Palivo je hotlavé a snadno se vzniti. Nedoplfiujte palivo béhem provozu. Pti doplfiovani
nekufte a vyvarujte se kontaktu s ohném. Vyvarujte se politi/vyliti paliva.

Nékteré Casti generatoru jsou horké a mohou zplsobit popaleniny. Vénujte pozornost
upozornénim na generatoru

Vyfukové plyny motoru jsou toxické. Neprovozujte elektrocentrdlu v nevétranych
mistnostech. Pfi instalaci ve vétranych mistnostech musi byt dodrzeny dalsi poZzadavky
na ochranu proti pozaru ¢i vybuchu.

b) Elektricka bezpecnost

Pred pouzitim elektrocentraly je tfeba generator a jeho elektrické vybaveni zkontrolovat,
zda nejsou vadné jeho soucasti (véetné vedeni a zastrckovych spoja)

Elektrocentrala nesmi byt pripojena k jinym zdrojam elektrické energie, jako je hlavni
elektrické vedeni. Ve zvlastnich pripadech, kdy je zamysleno pohotovostni pfipojeni ke
stavajicim elektrickym systémam, smi jej provadét pouze kvalifikovany elektrikar, ktery
musi zvazit rozdily mezi provozem zafizeni vyuzivajiciho vefejnou elektrickou sit a
provozem elektrocentrdly. V souladu s touto ¢asti normy ISO 8528 musi byt rozdily
uvedeny v ndvodu k pouZziti.

Ochrana proti Urazu elektrickym proudem zavisi na jisti¢ich specialné prizptisobenych
generatoru. V pfipadé nutné vymeény jisticl je nutné je vymeénit za jistic se stejnymi
jmenovitymi a vykonovymi charakteristikami.

Kvali vysokému mechanickému namahani Ize pouzit pouze houZevnaty ohebny kabel

s pryzovym plastém (v souladu s IEC 60245-4) nebo jeho ekvivalent.



e V pripadé poutiti prodluZzovacich vedeni nebo mobilnich distribucnich siti nesmi hodnota
odporu prekrocit 1,5 Q. Napf. celkova délka vedeni pro prirez 1,5mm2 by neméla
presahnout 60 metrl; pro prirez 2,5mm?2 by neméla prekrocit 100 m.

e Zemnici svorka spojuje zemnici vedenim, ab se zabranilo Urazu elektrickym proudem.
Pokud je elektricky pfistroj uzemnén, generatoru musi byt také uzemnén. Celkova délka
kabell s prafezem 1,5mm2 by neméla presahnout 20 m. Pro prirez 2,5mm2 by neméla
presahnout 40 m.

e Uzivatel musi dodrZovat predpisy elektrické bezpecnosti platné v misté, kde se bude
generator pouzivat.

e Nepfipojujte k elektrickému systému budovy, pokud neni nainstalovan odpojovaci spinac
kvalifikovanym elektrikarem.

c) Nebezpedi pozdaru a popaleni
e Vyfuk generdtoru se zahtivd natolik, Ze je schopen zapalit nékteré materialy
o UdrZujte generator alespon 1 m od budov a dalSiho vybaveni béhem jeho
provozu
o Neuzavirejte generator do zadné konstrukce
o Udrzujte hoflavé materidly mimo dosah generatoru

e Tlumic vyfuku se béhem operace velmi zahtiva a zGstane horky i chvili po zastaveni
motoru. Vyvarujte se dotyku tlumice, dokud je horky. Pfed uloZenim generatoru do
interiéru pockejte, az vychladne.

e Benzin je extrémné horlavy a za urcitych podminek je vybusny. V mistech, kde se
dopliuje palivo do generatoru nebo kde se skladuje benzin nekurte a nepouzivejte
otevreny ohen nebo jiskry. Palivo dopliujte ve v dobfe vétraném prostoru se
zastavenym motorem.

e Vypary paliva jsou extrémné hoflavé a mohou se po nastartovani motoru vznitit. Ujistéte
se, Zze veskeré rozlité palivo bylo setfeno pred spusténim generatoru.

d) Nebezpeci oxidu uhelného

o Vyfuk obsahuje jedovaty oxid uhelnaty, bezbarvy plyn bez zapachu. Dychani vyfukovych
plynd muze zplsobit ztradtu védomi a muze vést ke smrti.

e Pokud generdtor provozujete v oblasti, ktera je omezend nebo ¢aste¢né uzaviena, mize
dojit k hromadéni vyfukovych plyn. Tomu se vyvarujte dostate¢nym vétranim prostoru.

Zamyslené poufziti:

Generator se pouziva pro vyrobu elektrické energie a mliZe byt pouzit se

jmenovitym vystupnim zatizenim p¥i standardnich atmosférickych o g'l\
pOdmllnka’Ch. Zemnici svarka



Spatné poufiti:
Nikdy nepouzivejte generator uvnitf. Nikdy nepouZivejte generator za vihkych podminek. Pouziti
olovnatého benzinu zpUsobi vazné poskozeni vnitinich ¢asti motoru.

Riziko:
Jakékoli nesprdvné pripojeni mize zplsobit poSkozeni generdtoru nebo zpuUsobit pozar.

Pripojeni k elektrickému zdroji domu

Instalaci a vétsi opravy smi provadét pouze specidlné vyskoleny personal. Likvidujte prosim
pouzity motorovy olej zpisobem, ktery je slucitelny s Zivotnim prostifedim. Doporucujeme,
abyste jej odnesli v uzaviené nadobé na recyklacni stfedisko. Nevyhazujte jej do kose a
nevylévejte jej na zem. Potfeba osobnich ochrannych prostredkd, jako jsou rukavice, Spunty do
usi apod.

Generatory smi byt pouze zatiZzeny na sv(j jmenovity vykon za jmenovitych okolnich podminek.
Pokud se generator pouziva za podminek, které neodpovidaji referenénim podminkam a pokud
je chlazeni motoru nebo alternatoru omezeno, je nutné k tomuto adekvatné omezit vykon. Mély
by byt poskytnuty udaje informuijici uZivatele o nezbytném snizeni vykonu kvuli pouZziti ve
vysSich teplotach, nadmorskych vyskach a vihkosti, nez jsou uvedeny v referenénich
podminkach.

UPOZORNENf

Pokud ma byt generator pripojen k domacimu napdjecimu zdroji jako zalozni, mélo by byt
pripojeni provedeno kvalifikovanym elektrikafrem nebo jinou osobou s elektrotechnickou
kvalifikaci.

Kdyz jsou zatéze pripojeny ke generatoru, peclivé zkontrolujte, zda je elektrické
pripojeni bezpecné a spolehlivé. Jakékoli nespravné pripojeni mlze zpUsobit poskozeni
generatoru nebo zpUsobit pozar.

] 2
1= r=w r—-‘ \ -
es—c] iyl




Zemnici obvod generatoru
Aby se zabranilo Urazu elektrickym proudem v disledku nekvalitnich elektrickych spotfebica
nebo nespravného pouziti elektfiny, generator musi byt uzemnén kvalitnim izolovanym

vodicem.

UPOZORNENI’

Ujistéte se, Ze ovladaci panel, zaluzie a spodni strana generatoru dobfe chladi a neobsahuje
necistoty, blato a vodu, které by mohly poskodit motor, ménic nebo alternator, pokud je
chladici otvor blokovan.

Nesmésujte generator s jinymi vécmi, pokud jednotku presouvate, skladujete nebo provozujete.
Mohlo by dojit k poSkozeni generdtoru nebo k ohroZeni bezpecnosti majetku v dlisledku aniku
kapalin z generatoru.

2. POPIS

. SPINAC MOTORU

. VOLTMETR

IsTIC

. DF POJISTKA (NEBO DC CHRANIC OBVODU
. ZEMNICi SVORKA

. DC SVORKY

. SVORKY AC220V

. SVORKY AC380V

9. VICKO OLEJOVEHO FILTRU
10. RUKOJET STARTERU

11. FILTR VZDUCHU

12. PAKA SYTICE

13. KARBURATOR

00 N OO U1 A WIN =

POZNAMKA: Schémata se mohou lisit podle typu.

3. OVLADANI

3.1 Spinac¢ motoru — slouZi ke spusténi a zastaveni motoru.
Poloha prepinace:
OFF — Zastaveni motoru. Kli¢ Ize vyjmout/vloZit.



ON - Pro provoz motoru po nastartovani.
START — Spusténi motoru otacenim startéru

S elektrickym startérem Bez elektrického startéru

S Spina¢ motoru

3.2 Zpétny startér

Pro nastartovéni motoru lehce zatahnéte za rukojet startéru, dokud Rukojet startéru
neucitite odpor. Poté prudce zatdhnéte.

UPOZORNENI

Nedovolte, aby startér skocil zpét proti otaceni motoru. Startovaci
lanko opatrné vratte zpét, aby nedoslo k poskozeni startéru.

3.3 Palivovy ventil

Palivovy ventil je umistén mezi palivovou nadrzi a karburatorem. Kdyz je paka ventilu v poloze
ON, mUze palivo téct z palivové nadrze do karburatoru. Nezapomente vratit paku

na OFF po zastaveni motoru.

Packa ventilu - \:;\ T
lll / - @}.{’ d/.

4 I~ A P S
Ctevreno Zavreno




3.4 Sytic

Syti¢ poskytuje obohacenou palivovou smés pfi startovani studeného motoru. Ovladani sytice
probiha regulaéni packou nebo pfimo regulaénim tdhlem.

Posurite paku nebo ty¢ do polohy ZAVRENO pro obohaceni smési.

Tahlo sytice Packa sytice
Dtev?eniot:""'\-n — >
Zavieno / el A *';_3,,_:;,/ %—-\{g{’g,‘:
Zavieno t\ 5
"’ I — |\
; Otevieno g
3.5 Jistic

Jisti¢ se automaticky vypne, pokud dojde ke zkratu
Zapnuto

nebo znaCnému pfetiZeni generatoru v zasuvce. Pokud se obvod :
automaticky vypne, zkontrolujte, zda je spotfrebi¢ vypnuty, funguje spravné 7 \
a neprekracuje jmenovitou zatéz ‘ S,

‘Ybhuto

obvodu pred opétovnym zapnutim jistice. Jisti¢ Ize pouZit jako vypinac k
zapnuti nebo vypnuti napajeni generatorem.

3.6 Zemnici svorka

Zemnici svorka generatoru je pripojena k panelu generatoru, kovovym ¢astem generatoru
neuréenym k pfenosu proudu a zemnici svorky kazdé zasuvky. Pfed pouZitim

zemnici svorky se poradte s kvalifikovanym elektrikarem, elektroinspektorem nebo mistnim
uradem, ktery ma jurisdikci pro mistni zdkony nebo vyhlasky, které se vztahuji na zamyslené
pouziti generdtoru.

3.7 Systém jisténi proti nizké hladiné oleje

Systém varovani pred nizkou hladinou oleje je navrzen tak, aby zabranil poskozeni motoru
zpUsobenému nedostate¢nym mnozZstvim oleje v klikové skfini. Nez hladina oleje v klikové skfini
klesne pod bezpecnou mez, systém automaticky vypne motor (spina¢ motoru zlistane v poloze
ON).

Vystrazny systém oleje vypne motor a motor nenastartuje. Pokud k tomu dojde, pred
opétovnym pokusem o start nejprve zkontrolujte hladinu motorového oleje.

10



4. POUZITI GENERATORU

4.1 Pripojeni k elektrickému systému budovy

Pfipojeni zalozniho napajeni k elektrickému systému budovy musi provést kvalifikovana osoba
elektrikare, pfipojeni musi izolovat napajeni generatoru od napajeni ze sité a musi vyhovovat se
vSemi platnymi zakony a elektrickymi pfedpisy.

=

Nespravné pripojeni k elektrickému systému budovy mlze umoznit zpétny tok elektriny z
generdtoru do inZenyrskych siti. Zpétny tok mlZe zranit pracovniky elektroenergetickych
spolec¢nosti nebo jiné osoby, které pracuji na vedeni pfi vypadku proudu. Poradte se s
rozvodnou spolec¢nosti nebo s kvalifikovanym elektrikarem.

UPOZORNENI'

Nespravné pripojeni k elektrickému systému budovy mlize umozZnit zpétny tok elektfiny
z rozvodné sité zpét do generatoru. V pfipadé obnoveni energie pfi vypadku sité mlze
generator explodovat, zacit hofet nebo zpUsobit pozar v elektrickém systému budovy.

4.2 Systém uzemnéni

Aby se zabranilo Urazu elektrickym proudem z poskozenych spotiebicli, mél
by byt generdtor uzemnén. Pripojte kvalitni kabel mezi zemnici svorku a
zemnici zdroj. Generatory maji systémovou zem, ktera spojuje soucasti rdmu Zernici svorka
generatoru se

zemnicimi svorkami ve vystupnich AC zasuvkach. Uzemnéni systému neni

pfipojeno k nulovému vodici stfidavého proudu. V pfipadé testovani

generatoru testerem zdsuvek neukdze stejny stav zemniho obvodu jako
domaci zasuvka.

Zvlastni pozadavky

MuzZe existovat federdlni nebo statni bezpecnost a ochrana zdravi pfi praci

Predpisy spravy (OSHA), mistni predpisy nebo naftizeni, které se vztahuji na zamyslené pouziti
generatoru. Poradte se s kvalifikovanym elektrikafem, elektroinspektorem nebo mistnim
uradem majicim jurisdikci.

¢ V nékterych oblastech musi byt generatory registrovany u mistnich energetickych spole¢nosti
* Pokud se generator pouZiva na stavenisti, mohou existovat dalsi predpisy, které

musi byt dodrzeny

11



4.3 Aplikace stfidavého napéti (AC)

Pred pfipojenim spotifebi¢e nebo napajeni ke generatoru:

e Ujistéte se, Ze je v dobrém provoznim stavu. Vadné spotfebice nebo napdjeci kabely mohou
zpUsobit mozZnost Urazu elektrickym proudem.

e Pokud spotrebic za¢ne fungovat abnormalné, zpomali nebo se ndhle zastavi, okamZité jej
vypnéte. Odpojte spotfebic a zjistéte, zda se jedna o problém se spotiebi¢em, nebo pokud byla
prekrocena jmenovita zatéz generdtoru.

o Ujistéte se, Ze elektricky vykon, jmenovity vykon ndstroje nebo spotiebice neprekracuje
jmenovité hodnoty generatoru. Nikdy neprekracujte maximalni jmenovity vykon generdtoru.
Urovné vykonu mezi jmenovitym a maximalnim lze pouzit po dobu nejvy$e 30 minut.

PN ozsvreni

Pfi znacném pretizeni dojde k vypnuti jistice. Pfekroceni ¢asového limitu pro provoz na
maximalni vykon nebo mirné pretizeni generatoru nemusi vypnout jistic, ale zkrati to
Zivotnost generatoru.

Omezte provoz vyzadujici maximalni vykon na 30 minut.

Pro nepretrzity provoz neprekracujte jmenovity vykon.

V kazdém pripadé je treba vzit v ivahu celkovy pfikon (VA) viech ptipojenych spotfebicu
uvedenym vyrobci spotiebic(

4.4 Provoz stfidavého napéti (AC)
1) Nastartujte motor

2) Zapnéte AC jistic

3) Zapojte spotiebic

Vétsina motorizovanych spotrebicl vyZzaduje pro nastartovani vétsi prikon, nez je jejich
jmenovity.

Neprekracujte proudovy limit stanoveny pro jakoukoliv zasuvku. Pokud

pretizeny obvod zpUsobi vypnuti AC jistiCe, snizte elektrické zatizeni obvodu, pockejte nékolik
minut a poté resetujte jistic.

4.5 Provoz stejnosmérného napéti (DC)

DC svorky lze pouzit POUZE pro nabijeni 12V automobilovych baterii.

12



Svorky jsou zbarveny Cervené pro identifikaci kladné (+) svorky a ¢erné pro identifikaci zaporné
svorky (-), baterie musi byt pfipojena ke svorkdm generatoru se spravnou polaritou(kladna
baterie na Cervenou svorku generatoru a zapornd svorka baterie na ¢erné svorce generatoru).

Se stejnosmérnym chrdni¢em Se stejnosmérnou pojistkou

Pojistka

Zaporny pol (Cerny)

0. -
mo} Chranic¢

.\/ o
Kladny pél (¢erveny)

DC chranic obvodu (nebo DC pojistka)

Chrani¢ DC obvodu (nebo DC pojistka) automaticky vypne obvod nabijeni DC baterie
kdyzZ je stejnosmérny obvod pretizeny, kdyz je problém s baterii nebo spoje

mezi baterii a generdtorem jsou nevhodné.

Indikator uvnitr tlacitka ochrany stejnosmérného obvodu vyskodi, coz ukazuje, Ze chranic
zafungoval. Pockejte nékolik minut a stisknutim tlacitka resetujte ochranu DC obvodu.

Pfripojeni baterie/kabelt:
1) Pred pfipojenim nabijecich kabell k baterii nainstalované ve vozidle odpojte
Negativni kabel baterie vozidla.

PAN VAROVANI L . L
Z baterie se odparuji vybusné plyny, udrzujte otevieny ohen i cigarety

z dosahu baterie a zajistéte dostatecné vétrani pfi nabijeni.

2) Pfipojte kladny (+) kabel baterie ke kladnému (+) pélu baterie.
3) Pripojte druhy konec kladného (+) kabelu baterie ke generatoru
4) Pripojte zaporny (-) kabel baterie k zapornému (-) pélu baterie.
5) Pripojte druhy konec zaporného (-) kabelu baterie ke generatoru
6) Spustte generator.

13



UPOZORNENf

Nestartujte vozidlo, pokud jsou pfipojeny nabijeci kabely baterie a generdtor bézi. Mohlo by
dojit k poskozeni vozidla nebo generatoru.

PretiZzeny stejnosmérny obvod ,vyrazi“ stejnosmérnou pojistku, pokud k tomu dojde, pojistku
vyménte.

Pretizeny DC, nadmérny odbér proudu z baterie nebo problém s kabelazi zptsobi vypnuti DC
chranice obvodu (tlac¢itko PUSH se vysune). Pokud k tomu dojde, pockejte nékolik minut, nez ho
zatlacite zpét pro obnovu provozu.

Pokud se ochrana obvodu nadéle vypina. prestarte nabijet a obratte se na svého
autorizovaného prodejce generatoru.

Odpojeni kabell baterie:

1) Zastavte motor.

2) Odpojte zaporny (-) kabel baterie od zdporného (-) pdlu generdtoru.

3) Odpojte druhy konec zaporného (-) kabelu baterie od zdporného (-)

terminal.

4) Odpojte kladny (+) kabel baterie od kladného (+) pdlu generatoru.

5) Odpojte druhy konec kladného (+) kabelu baterie od kladného (+) pélu baterie.
6) Pripojte zaporny (-) pol baterie kabelu uzemnéni vozidla.

7) Znovu pfipojte zaporny kabel baterie vozidla

4.6 Provoz ve vysoké nadmofiské vysce

Ve vysoké nadmotrské vysce bude standardni smés vzduchu a paliva v karburatoru pfilis bohata.
Vykon se snizi a spotfeba paliva se zvysi.

Vykon ve vysokych nadmotskych vyskach lze zlepsit instalaci trysky s mensim pramérem a
prenastaveni pilotniho Sroubu, pokud motor vidy provozujete ve vyssich polohach

nez 5000 stop (1500 metrd) nad morem.

| pti pouziti vhodné trysky se vykon motoru snizi ptiblizné o 3,5 % za kazdych 1000 stop (300
metr(l) zvySeni nadmorské vysky. Bez Upravy trysky bude snizeni vykonu jeSté vyznamnéjsi.

14



4.7 Jak pripojit zdroj LPG

1) UdrZujte zdroj pfivodu plynu uzavieny.

2) Ujistéte se, Ze je motor vypnuty.

3) Pfipojte ohebnou trubku k pfivodu plynu, nasurte konec trubky se zavitem na pfivod plynu a
zaSroubujte proti sméru hodinovych rucicek.

4) Pripojte regulator k lahvi LPG/PROPAN. Ujistéte se, Ze valec stoji na pevné rovné zakladné.
5) Pomoci klice utdhnéte matici na kazdém konci plynového potrubi, dokud nebude spojeni
upevnéno bezpecné a zkontrolujte tésnost spoje.

6) VSechny spoje plynového potrubi by mély byt pred provozem stroje pevné zajistény.
Zkontrolujte spoje a plynovou hadici na netésnosti nebo praskliny, v pfipadé potfeby vymérite
poskozené spoje a hadici.

Pfed kazdym pouZitim zkontrolujte plynovod, zda neni poskozen. LPG/PROPAN musi byt vidy
pouzivat podle pokynl dodavatele.

A UPOZORNENI
Pokud je motor vybaven tryskanou pro vysokou nadmorskou vysku pouzit v

nizsSi nadmorské vysce, chuda palivova smés snizi vykon a mlze dojit k prehrati a vaznému
poskozeni motoru.

15



5. PREDPROVOZNi KONTROLA

5.1 Motorovy olej

UPOZORNENI'

Motorovy olej je hlavnim faktorem ovliviiujicim vykon motoru a jeho udrzbu a Zivotnost.
PouZiti nedetergentnich a 2taktnich motorovych olejli poskodi motor a nedoporuduiji se.

Zkontrolujte hladinu oleje PRED KAZDYM POUZITIM na rovném g
povrchu se zastavenym motorem. Pouzijte ¢tyrtaktni olej

s viskozitou dle teplotniho rozsahu provoznich podminek.

TEM
-20 0 20 40 60 80 100° F
1 1 ! J

L 1 !

-30 20 -10 0 10 20 30 40°C

Pro bézné teplotni pouziti se doporucuje viskozita SAE 10W 3D viskozity jsou uvedeny v tabulce.

1. Sejméte vicko plniciho hrdla oleje a otfete mérku docista.
2. Zkontrolujte hladinu oleje zasunutim mérky do plniciho hrdla hrotd, aniz byste ji zasSroubovali
3. Pokud je hladina nizk3, ptidejte doporuceny olej k horni znaéce na mérce.

Horni hladina

=

Vitko plniciho
hrdla

o Vicko plniciho
PInici hrdlo hidla

5.2 Doporuceni ohledné paliva
1. Zkontrolujte méfidlo hladiny paliva.
2. Pokud je hladina paliva nizka, doplrite nadrz. Neplrite nad okraj palivového sitka.

=

e Benzin je extrémné hoflavy a za urcitych podminek je vybusny.

16



e Palivo doplfiujte v dobfe vétraném prostoru se zastavenym motorem.

e Nekufte a nepouzivejte plameny nebo jiskry v oblasti, kde se doplfiuje palivo nebo kde je
skladovan benzin.

e Neprepliujte palivovou nadrz (v plnicim hrdle by nemélo byt Zadné palivo). Po
natankovani se ujistéte, Ze uzavér nadrie je radné a bezpecné uzavien. Pfi dopliovani
paliva davejte pozor, abyste palivo nerozlili.

e Rozlité palivo nebo palivové vypary se mohou vznitit. Pokud dojde k rozliti paliva, ujistéte
se, Ze je oblast pred startem motoru sucha.

e Zabrante opakovanému nebo dlouhodobému kontaktu s pokozkou nebo vdechovani
vypardu.

e UCHOVAVEJTE MIMO DOSAH DETI.

?réZng Mérka hladiny oleje Horni hladina paliva

S S " R ———

Palivo 2 — 2

|
I
|

Pouzivejte benzin s oktanovym cislem 86 nebo vyssim.

Doporucujeme bezolovnaty benzin, protoze produkuje méné usazenin na motoru a zapalovacich
svickach a prodluzuje Zivotnost vyfukového systému.

Nikdy nepouzivejte zastaraly nebo kontaminovany benzin nebo smés oleje a benzinu. Zabrarite
vniknuti necistot nebo vody do palivové nadrze.

Obcas muzete slyset lehké , klepani jiskry“ nebo ,,cinkani” (kovové klepani) pfi praci s velkym
zatizenim. Toto neni divod k obavam, pokud dojde ke klepdani jiskry nebo cinkani pti stalych
otdackach motoru pfi normalni zatézi, zménte znacku benzinu. Pokud klepani nebo cinkani
pretrvava, navstivte autorizovaného prodejce generatoru.

UPOZORNENi

Béh motoru s pretrvavajicim klepanim nebo cinkanim zplsobuje poskozeni motoru.

Okysli¢ena paliva

Nékteré benziny jsou smichany s alkoholem nebo etherovou slouceninou, aby se zvysilo
oktanové Cislo. Tyto benziny jsou souhrnné oznacovany jako okyslicena paliva, nékteré oblasti
Spojenych statl pouzivaji okyslicena paliva, ktera pomahaiji splnit standardy Cistého vzduchu.
Pokud pouzivate okysli¢ené palivo, ujistéte se, Zze jeho oktanové Cislo je 86 nebo vyssi.

17



Ethanol (ethyl nebo obilny alkohol)

Benzin obsahujici vice nez 10 % objemu etanolu mUiZze zpUsobit problémy se startovanim a
vykonem. Benzin obsahujici etanol mliZze byt prodavan pod: nazvem ,,Gasohol”.

Metanol (methyl nebo dievny alkohol)

Benzin obsahujici metanol musi obsahovat pomocna rozpoustédla a inhibitory koroze, aby bylo
palivovy systém chranén.

Benzin obsahuijici vice nez 5 % objemovych metanolu mlze zpUsobit problémy pfi startovani
a/nebo s vykonem a mohou poskodit kovové, pryZové a plastové ¢asti vaseho palivového
systému.

ZQ&UPOZORNENI

Okysli¢end paliva mohou poskodit lak a plasty. Davejte pozor, abyste nerozlili palivo pfi plnéni
palivové nadrze. Skody zptsobené rozlitym palivem nejsou kryté zarukou.

6. Spousténi/zastaveni motoru

1) Ujistéte se, Ze AC jistic je v poloze VYPNUTO. Generator muze byt obtizné startovat, pokud je
pfipojena zatéz.

2) Otocte palivovy ventil do polohy ON

3) Otocte packu syti¢e do polohy ZAVRENO nebo vytdhnéte syti¢ do polohy ZAVRENO.

4) Nastartujte motor

Se zpétnym startérem:
Otocte spina¢ motoru do polohy ON.
Zatahnéte za rukojet startéru, dokud neucitite odpor, poté prudce zatdhnéte.

ZQ&UPOZORNENI

Snazte se zabranit rukojeti ve zpétném razu smérem k motoru. Opatrné ji vratte zpét, aby
nedoslo k poskozeni.

18



S elektrickym startérem (volitelna sada)
Otocte spina¢ motoru do polohy START a podrzte jej tam po dobu 5 sekund nebo dokud se
motor nerozbéhne.

UPOZORNENi

Provoz spoustéce po dobu delsi nez 5 sekund mlze poskodit motor.
Pokud motor nenastartuje, uvolnéte spinac a pockejte 10 sekund, nez znovu spustite startér.
Pokud otdcky startéru po urcité dobé poklesnou, znamena to, zZe baterie by se méla dobit.

Po nastartovani motoru nechte spina¢ motoru vratit se do polohy ON.
5) Otocte packou syti¢e nebo zatlaéte tahlo syti¢e do polohy OTEVRENO, aZ se motor zahteje.

Zastaveni motoru

V nouzi:

Pro nouzové zastaveni motoru prepnéte spina¢ motoru do polohy OFF.

Pfi béZzném pouZzivani:

1) Prepnéte AC jisti¢ do polohy OFF. Odpojte stejnosmérné nabijeci kabely baterie.
2) Otocte spina¢ motoru do polohy OFF.

3) Otocte palivovy ventil do polohy OFF

7. UDRZBA

Dobra udrzba je nezbytna pro bezpecny, ekonomicky a bezproblémovy provoz. To také pomUze
snizit znecisténi ovzdusi.

U varouini

Vyfukové plyny obsahuji jedovaty oxid uhelnaty, vypnéte motor pred provadénim jakékoli
udrzby. Pokud musi motor bézet, ujistéte se, Ze je prostor dobre vétrany.

Pro udrzeni generatoru v dobrém chodu je nutna pravidelna udrzba a sefizovani. Servis a
kontrolu provadéjte v intervalech uvedenych v planu udrzby nize.

19



7.1 Plan udrzby

PRAVIDELNA SERVISNi DOBA Po Prvni Kazdé 3 | Kazdych 6 | Kazdy rok
v kazdy uvedeny mésic nebo provozni | | o3 qam mésic mésice mésict nebo 300
hodi veys .
odinu » pouziti nebo 20 nebo 50 nebo 100 | motohodin
podle toho, co nastane dfive
motohodin | motohodin | motohodin
Soucast
Motorovy olej |Zkontrolovat X
hladinu
Vyménit X X
Filtr vzduchu Zkontrolovat X
Vycistit 0(1)
Nadoba na Vycistit X
sediment
Zapalovaci Zkontrolovat- X
svicka vycistit
Lapac jisker Vycistit X
(volitelny dil)
Cisti¢ ventild Zkontrolovat- 0(2)
sefidit
Palivova nadrz a | Vycistit 0(2)
sitko

Palivové vedeni

Zkontrolovat

Kazdé 2 roky (v pripadé potieby vyménit (2))

(1) Servis — ¢astéji pti pouziti v prasnych oblastech.

(2) Servis téchto polozek by mél provadét autorizovany prodejce generatoru.

(3) Pro profesionalni komer¢ni pouziti, dlouhé hodiny provozu k uréeni spravného

intervaly udrzby

N varouini

Nespravnd udrzba nebo neodstranéni problému pred provozem muze zpUsobit poruchu, pfi

které mlZete byt vazné zranéni nebo usmrceni.

Vzdy dodrzujte doporuceni a plany inspekce a udrzby v tomto dokumentu.

20




Plan udrzby plati pro normalni provozni podminky. Pokud provozujete svi{j generator

v naroénych podminkach, jako je trvalé vysoké zatizeni nebo vysokoteplotni provoz, nebo jej
pouZijete v neobvykle vIhkém nebo prasném prostiedi, obratte se na svého servisniho prodejce
ohledné vhodného doporuceni podle vasich individudlnich potfeb a poutZiti.

7.2 Sada naradi

Nastroje dodavané s generdtorem vam pomohou provadét postupy Udrzby vlastnika uvedené
na nasledujici strance. Vzdy méjte tuto sadu naradi po ruce u generatoru.

Sada: Kli¢ na svicky, fiditka a tasSka na naradi.

7.3 Vyména motorového oleje

Vypustte olej, dokud je motor teply, aby bylo zajisténo uplné a rychlé vypusténi.

1. Odstrante vypoustéci zatku a tésnici podlozku, vicko plniciho hrdla oleje a vypustte ole;j.
2. Nainstalujte zpét vypoustéci zatku a tésnici podlozku. Pevné utdhnéte zastrcku.

3. Doplrite doporuceny olej a zkontrolujte hladinu oleje

— (/
e
o -
1 J‘ _/// oy il
s j‘ﬁ;@tﬂ: - [

Horni hladina

Vicko plniciho

Vypoustéci zéﬂéa oleje
hrdla

UPOZORNENi

Pouzity motorovy olej mlze pfi opakovaném dlouhodobém ponechani na kizi zplGsobit rakovinu
kGze. | kdyz je to nepravdépodobné, je vhodné si po kazdé manipulaci s olejem dlikladné umyt
ruce mydlem a vodou co nejdfive po manipulaci s pouzitym olejem.

Likvidujte prosim pouZzity motorovy olej zplisobem, ktery je slucitelny s Zivotnim prostredim.

Doporucujeme, abyste jej odnesli v uzaviené nddobé na mistni recyklaéni stfedisko. Olej
nevyhazujte do kose a nevylévejte jej na zem.

21



7.4 Udriba vzduchového filtru

Znecistény filtr vzduchu omezi proudéni vzduchu do karburatoru. Aby se zabranilo poruse
karburatoru, pravidelné provadéjte udrzbu filtru vzduchu. Pfi provozu generatoru v extrémné
prasné oblasti provadéjte servis Castéji.

BN vivouini

Poutziti benzinu nebo hoflavého rozpoustédla k Cisténi vliozky filtru mliZze zplsobit
pozZdar nebo vybuch. PouZivejte pouze mydlovou vodu nebo nehoflavé rozpoustédlo.

UPOZORNENi

Nikdy nespoustéjte generdtor bez filtru vzduchu. Vysledkem by bylo rychlé opotiebeni motoru.

1. Uvolnéte zarazky krytu filtru vzduchu, sejméte kryt filtru vzduchu a vyjméte prvek.

2. Umyjte vloZzku v roztoku domaciho saponatu a teplé vody a poté oplachnéte

dikladné nebo omyjte v nehoflavém rozpoustédle nebo rozpoustédle s vysokym bodem
vzplanuti. Nechte prvek dikladné vyschnout.

3. Namocte vlozku do cistého motorového oleje a vymackejte prebytecny olej. Pokud motor pfi
prvnim startovani zhasne, je ve vloZce porad pftili§ mnoho oleje.

4. Nainstalujte zpét vlozku filtru vzduchu a kryt.

7.5 Cisténi nadoby na sediment paliva
Nadoba na usazeniny zabranuje vnikani necistot, které mohou byt v palivové nadrzi do

karburdtoru. Pokud motor nebézel delsi dobu, nddobka na sediment by méla byt Cista.

1. Otocte palivovy ventil do polohy OFF. Palivovy ..,

Vyjméte nadobu na sediment a o-krouzZek. ventil =<
2. Vycistéte nadobu na sediment a o-krouzek v
nehoflavém rozpoustédle nebo rozpoustédle s vysokym T
Néadoba na
#sediment

£

|/ /7 palivas

bodem vzplanuti.

3. Znovu nainstalujte o-krouzek a usadte.
4. Zapnéte palivovy ventil a zkontrolujte tésnost.

22



7.6 Udrzba zapalovacich svicek
Doporucené zapalovaci svicky: F5T nebo F6TC nebo F7TJC popf. T nebo jiné ekvivalenty.

Pro zajisténi spravného chodu motoru musi mit zapalovaci svicka spravnou vzdalenost elektrod
a bez jakychkoliv usazenin.

Pokud motor bézel, tlumi¢ vyfuku bude velmi horky. Davejte pozor, abyste se nedotkli tlumice
vyfuku.

1. Sejméte koncovku zapalovaci svicky.

2. Ocistéte veskeré necistoty z okoli zakladny zapalovaci svicky.

3. K demontazi zapalovaci svicky pouzijte kli¢ dodany v sadé naradi.

4. Vizudlné zkontrolujte zapalovaci svicku. Vyménite ji, pokud je izolator praskly popr
odstipnuty. Pokud chcete svicku znovu pouzit, vyCistéte ji draténym kartacem.

5. Zmérte mezeru mezi elektrodami pomoci dotykové mérky. Opravte podle potieby opatrné
Poklepem.

Mezera by méla byt: 0,70-0,60 mm (0,026-0,031 palce)

Zkontrolujte, zda jsou podlozky zapalovacich svi¢ek v dobrém stavu a zapalovaci svicku
nasroubujte ru¢né, abyste predesli strhnuti zavitu.

6. Po usazeni zapalovaci svicky utdhnéte pomoci kli¢e na zapalovaci svicky s citem tak, aby se
stlacila podlozZka.

Pokud instalujete novou zapalovaci svicku, utahnéte ji po dosednuti svicky o 1/2 otacky.
Pokud znovu instalujete pouZitou zapalovaci svicku, utdhnéte ji o 1/8 az 1/4 otacky

UPOZORNENi

Zapalovaci svicka musi byt bezpeéné utazena. Spatné utazend zapalovaci svicka se maze stat
velmi horkou a mohla by poskodit motor. Nikdy nepouzivejte zapalovaci svicky, které maji
nevhodny teplotni rozsah, pouZivejte pouze doporucené zapalovaci svicky nebo ekvivalentni.

8. PREPRAVA/SKLADOVANI

Pfi pfepravé generatoru vypnéte spina¢ motoru a palivovy ventil. UdrZujte generdtor v roving,
aby se zabranilo rozliti paliva. Palivové vypary nebo rozlité palivo se mohou vznitit.

/P

Kontakt s horkym motorem nebo vyfukovym systémem muze zpUsobit vazné popaleniny nebo
pozar. Nechte motor pred prepravou nebo uskladnénim generatoru vychladnout.

23



Davejte pozor, abyste generator pfi pfepravé neupustili nebo nenarazili. Nepokladejte na néj
tézké predméty.

Pfed uloZenim jednotky na delSi dobu:

e Ujistéte se, Ze skladovaci prostor je bez nadmérné vihkosti a prachu

e Servis dle nize uvedené tabulky

Doba uskladnéni Doporucena servisni procedura pro predejiti
tzv. ,tvrdému” startu

Méné nez mésic Zadna specidlni ptiprava neni potieba

1 az 2 mésice Naplnite nddrz ¢erstvym palivem a aditivem

2 mésice azZ rok Naplite nadrz ¢erstvym palivem a aditivem,

vypustte plovakovou komoru karburatoru,
vypustte nadobku na sediment paliva

1 rok a vice Naplrite nadrz ¢erstvym palivem a aditivem
(pouzijte aditivum pro prodlouZeni doby
uskladnéni), vypustte plovakovou komoru
karburatoru, vypustte nadobku na sediment
paliva.

Demontujte zapalovaci svi¢ku, nalejte 1Zicku
oleje do valce, opatrné nékolikrat otocte
motorem pomoci lanka startéru, aby se olej
rovhomeérné roztekl a nainstalujte svicku
zpét. Opatrné tahnéte za startovaci lanko,
dokud neucitite odpor — v této fazi jsou oba
ventily uzavreny, coZ motoru pomuze
odoldvat korozi pfi delSim uskladnéni.
Vyménte motorovy olej

Technické problémy:
Generator nestartuje

1. Zkontrolujte palivo
2. Zkontrolujte hladinu oleje
3. Zkontrolujte zapalovaci svicku

Kontrola svicky

1) Odstrante koncovku zapalovaci svicky a ocCistéte necistoty z okoli svicky.

2) Vyjméte zapalovaci svicku a nainstalujte zapalovaci svicku do koncovky.

3) Nasadte bocni elektrodu zastréky na hlavu valch. Natocte motor, jiskry by mély preskakovat
mezi elektrodami svicky.



Pokud palivo nedotece do karburatoru, vycistéte nddobu na sediment paliva.

Zadna elektfina na AC zasuvkach:

Zkontrolujte, zda je jisti¢ v pozice ZAPNUTO

Zkontrolujte, zda neni néktera ze soucdsti poskozena:

V pfipadé Ze nenajdete poskozeni — Vezméte generdtor do autorizovaného servisu

V pfipadé Ze najdete poskozeni — Vymeérnite elektricky spotiebic, popf. zafizeni. Vezméte
elektriku

zatizeni nebo spotiebi¢ do obchodu na jeho opravu.

25



9. Schéma zapojeni

Twasa

St A
ﬂ%
Socondary whdng IRJ<
o Hnu.ﬂ- m
ma.aﬂdmp ——{ .

Motar part

Panel port

Covexy De tattery
St
Deire Jock swith
Berlery vave
Baery vave
Fareod
Goge
> . _.I_ 3o 'l i Nanend setch
“ _ | //m! e
! o | ve
.@_ ) ( | odo | odo
i lm —gi _ Lo UL
N S - % il
Fur wiwer v ﬂ _ _ .!o_
= o e U1 iy 18
0 e iy
Pawer port _

26



10. Seznam dild

Fig. 1 Silnik / Engine / Motor

-
~
Numer Nazwa ilosé Numer Nazwa oSt
THOR7S00E#-01 Crankcase 1 THOR7500E#-32 Hex flange nut M6 2
: Start the pull plate 1 : Hex flange screw M6x10 3
Side box cover 1 THOR7S00E#-34 Hex flange screw M6x15 11
THOR7S00E#-04 6205 Bearing 2 THOR7S00E#-35 Hex flange nut M14 1
THOR7S00E#-05 Oil seal 24x415x6 2 THOR7S500E#-36 High pressure package 1
_THOR7S00E#-06 Speed control shaft 1 THOR7S00E#-37 Speed control arm assembly 1
THOR7S00E#-07 Speed control gear 1 THOR7S00E#-38 Cylinder head gasket 1
| THOR7SO0E#-08 Speed control arm 1 Hex flange screw M8x55 - 4
10 Wind shield 1 THOR7S00E#-40 Putter 2
THOR7500E#-10 Crankshaft 1 THOR7500E#-41 Tappet 2
THOR7S00E#-11 Connecting rod assembly 1 THOR7S00E#-42 Single phase conductor 1
THOR7S00E#-12 Cylinder head cover 1 THOR7S00E#-43 Hex flange screw M6x16 * 2
THOR7S00E#-13 Flywheel 1 THOR7S00E#-44 Start the motor 1
14 Flywheel blade 1 ¢ - Spark plug 1
THORT7S500E#-15 Speed control arm card needle THOR7500E#-46 Carburetor thermal insulation

: 1 pad 1

THORT7500E#-16 Speed control shaft gasket THORT7500E#-47
015x6.15 1 Air filter gasket 1
THOR7S00E#-17 Box gasket 1 THOR7S00E#-48 Exhaust pipe 1
THOR7S00E#-18 Hex flange screw M8x15 2 THOR7S00E#-49 M6 hex nut 2
THOR7S00E#-19 Speed control cap 1 THOR7S00E#-50 Valve rocker arm 2
| THOR7500E#-20 Oil dorm 1 THOR7500E#-51 M8 adijusting nut 2
: E#- Camshaft 1 ; E%- Rocker arm studs 2
THOR7500E#-22 Hex flange scraw M8x32 6 THOR7500E#-53 Push rod cage 1
THOR7500E#-23 Start claw 1 THOR7500E#-54 Intake valve oil seal 1

THOR7500E#-24 Carburetor thermal insulation THOR7500E#-55
block 1 Exhaust valve spring seat 1

N
~




__ THORT7S00E#-25 windshield 1 __ THORT7S00E#-56 Intake valve spring seat 1
THOR7S00E#-26 Carburator 1 THOR7S00E#-57 Valve spring 2
| THOR7S00E#-27 | Air filter assembly 1 : i Exhaust valve 1
THOR7S00E#-28 Carburetor gasket 1 THOR7S00E#-59 Intake valve 1
__THORTS00E#-29 Dipstick 1 THOR7S00E#-60 Exhaust double-head screw 2
THOR7500E#-20 Hax flange scraw MBx25 4 THOR7500E#-81 Mufiler gasket 1
__THOR7S00E#-31 Hexagon flange nut M10 1 THOR7500E#-62 Cylinder head positioning pin 2
Fig. 2 Generator
Numer Nazwa_ ilo$é Numer Nazwa ilosé
THOR7S500E#-1 Rotor 1 THOR7500E#-20 Fuel Tank Assembly 1
THOR7500E#-2. Engine assembly 1 THOR7500E#-21 Panel 1
THOR7500E#-3 Stator 160x96x85 1 THORT7500E#-22 Muffler protective partition 1
THOR7500E#-4 Motor end cover bracket 1 THOR7500E#-23 Muffler assembly 1
THOR7S500E#-5 Carbon brush holder 1 THOR7500E#-24 Flat washer M6x25 4
THOR7500E#-6 Terminal 1 THOR7500E#-25 Hex Flange screw M6x20 4
[ THOR7S00E#-7 Regulator 1 - 26 Hex Flange screw M8x16 2
THOR7500E#-8 Motor windshield 1 THOR7500E#-27 Lead-acid batteries 1
THOR7500E#-9 Panel junction box assembly 1 THOR7500E#-28 Batteries Boit 1
_THOR7S00E#-10 Hex Flange Nut M5 4 THOR7500E#-29 Electric start key switch 1
THOR7500E#-11 Hex Flange Screw M8x205 1 THOR7500E#-30 European socket 2
_THOR7S00E#-12 Hex Flange Screw M6x130 4 THOR7500E#-31 AC circuit breaker 1
THOR7500E#-13 Hex Flange Screw M5x12 2 ; z Voltmeter 1
B 14 Damping foot-1 2 7 Fuse terminal 1
THOR7500E#-15 Frame 1 THOR7500E#-34 DC terminal 2
THOR7500E#-16 Damping foot-2 2 THOR7500E#-35 Ground bolt 1
_THOR7S00E#-17 Silencer bracket 1 THOR7500E#-36 Work indicator 1
THOR7500E#-18 Hex Flange Nut M8 8 THOR7S00E#-37 Hex Flange screw M5x20 5
_THORT7500E#-19 Hex Flange Screw M6x12 12
== 595 B3
B — :d% 4
X deead. al ‘
1
B @ | &
3|
R —

28




